

“大美太湖”空中观光项目昨开始试运行 550元坐直升机逛太湖游苏州 不过瘾? 还可首付12万考驾照自飞

昨天上午,两架满载乘客的黑色直升机从太湖上空飞过,引来不少市民抬头观望。这次飞行,也意味着“大美太湖”直升机空中之旅项目,正式进入试运行阶段。成立于南京的若尔通用航空发展集团(以下简称“若航”)副总裁刘杰告诉现代快报记者,最快今年11月初,这个项目就将向市民开放。为了让更多人体体会翱翔天空的乐趣,单人乘坐一次的最低价格降至550元。此外,如果市民觉得坐飞机不过瘾,还可以自己学习开飞机——市民如果想考一个私人直升机驾照,即日起,首付只需要12万元。

现代快报记者 王颖菲/文 顾炜/摄



直升机飞行在太湖景区上空

试飞:从天上看才知苏州有多美

伴随着螺旋桨的轰鸣旋转,昨天上午10点多,两架载满乘客的黑色直升机缓缓升空,拉开了“大美太湖”直升机空中之旅项目的序幕。

作为首批乘客之一,现代快报记者也有幸第一时间尝了鲜——在300米的高空中,地面的建筑、农田、河道、舟船尽在眼中,它们以一种很少被察觉的美丽姿态,展现在众人面前。美丽的太湖湖面,则在阳光的照射下,显得格外波光旖旎。这趟试运行飞行,持续时间为十几分钟。飞机着陆后,一位当地乘客感叹,“上有天堂,下有苏杭”,今天才知道,苏州到底有多好看。”

若航副总裁刘杰向现代快报记者介绍,多年前,若航位于南京老山的机场就已经开通“空中游南京”项目,约一年前,苏州的机场还开通了“苏州人文之旅”和“苏州现代之旅”。他透露,目前,有关飞行的相关审批已经完成。最快今年11月初,这一项目就将向市民开放。

刘杰表示,他们将单人单趟的飞行费用最低定在了550元。这一价格是目前为止全国类似直升机游览项目的最低价。项目运行后,将开放东山、西山以及“太湖新天地”3个停机点,市民可以任意选择出发地点和目的地,每次的飞行时间约为10分钟。



太湖景区真美

夜航:晚上也能飞,85后飞行员自创秘笈

除了可以空中看太湖风光,晚上游苏州夜景也不再是梦想。今年9月底,若航开通了全国首个夜航业务。今年十一期间,不少市民就赶了一把时髦。“国庆期间很多市民来体验夜航,很多是夫妻和带小孩的家庭,还有人专程找来,说晚上看到我们的飞机飞,于是沿着阳澄湖大道找了一路,终于找到公司地址。”

今年28岁的夏琰,如今已是教员机长。作为机场第一批夜航飞行员,夏琰自己总结了一套“夜航秘笈”,包括多补充维生素A、C,以增加夜视能力;低云低能见度的夜晚不能飞;启动时要格外注意,防止黑暗中看不见人等等。为了更好地适应夜间飞行,每次飞行前半小

时,他都会提前进入座舱或暗处,让眼睛适应黑暗。“晚上飞,精神会比白天更集中,眼睛也容易疲劳。”尽管如此,每次身后乘客发出“哇”的惊叹,还是让他对自己的工作自豪不已。

夏琰并不就读于飞行专业,几年前从南京航空航天大学毕业后,他先去了上海某航空公司修理飞机,因为心系蓝天,最后还是执意报考了直升机商用驾驶员执照。当时学一个类似的执照,费用在百万上下。父母起初并不同意小夏学开飞机的决定,高额的投入,让他们更觉得儿子“不安分”。但3年后,当每月拿着3万5底薪的儿子提出,给二老换套房时,他们由衷地感到欣慰。



飞行员稀缺,你想学吗?



乘直升机逛苏州,很不错哦

12万首付 请你来学开飞机

像小夏这样,从航空爱好者变成飞行员的例子还有很多。若航在南京、绍兴、苏州三地都建有通用机场,目前,苏州一地的学员人数已达到60人。不过,这个数字,对于填补全国的通航飞行员缺口,只是杯水车薪。去年11月下旬召开的全国低空空域管理改革工作会议指出,我国将自2015年全面开放低空管制,允许私人飞机使用1000米以下空域,不必得到军方的批准。

民航总局表示,这意味着,到2035年,中国需要培养约50万名飞行员才能满足市场需要,而现在在中国通航飞行员仅有两千人左右。另一个更让业内人士焦虑的现状是,如今在通航飞行员中,“老人”多,“新人”少,断层现象突出。

“光我们自己几个机场,飞行员都不够用,”若航集团主席吕勇表示,“其实很多爱好者早就不满足于坐飞机,而是跃跃欲试地想自己去驾驶,只是受制于学费门槛。”

面对即将出现的庞大通航市场,为了让更多人享受飞行乐趣。昨天,刘杰宣布将推出特别招飞举措,市民首付12万元,就可以考直升机私人驾驶员执照,剩余14万的部分,将由与若航合作的苏州本地金融机构提供信用卡融资服务。如果不是自己想飞,还想像小夏一样将其作为职业,考一份飞行商业执照,学费也不再是高不可攀。目前商照的价格,也由原来的一次性支付百万余元,降低到了36万首付、加36万贷款的组合。

JESHING 金盛

68周年店庆 ANNIVERSARY

10.16-10.22 活动时段/Activity time

THE FIRST CHARTER 第1家

全场秋冬新品4折起

宝庆 周大生 黄金独家252元/克 中国黄金 独家248元/克 珠宝玉器1折起 化妆品全场8.5折	千百度 新款秋单 4.8-5.8折、 冬靴 6.8折,凭此广告再减20元/双	九牧王 裤满200减80元 金利来 4.8-6.5折 雅戈尔 6折 沙驰 1-6折
斯尔丽 独家全场1.5折起 圣可尼 新款秋装6.5折 鄂尔多斯 羊绒部分490元	瑞贝卡 新款秋单100减50元、 冬靴100减40元,买2双再减115元 秋冬热卖品凭广告满100元再减30元/双	耐克 8折/2件 阿迪 7.5折/2件,部分7折 卡帕 满200减50元 探路者 5-7.5折再 9-8.5折
金利来男鞋 新款7折再8折	送积分=送现金 免费办卡 10.16-10.18, 10.21 购物2倍积分	双休送好礼 当天购服饰类累计满额送好礼

现代高科技PK非遗传统手艺 10.17-10.18

* 现场3D技术打印展示(一楼中庭)
* 非遗传人绝活展演、传授(广场)

中国非遗彩灯传承人-大师 顾业亮
南京非遗剪纸传承人-金陵神剪 张林娣
南京非遗木雕传承人-木雕艺术家 常慧君
南京非遗绳结传承人-中国结大师 汤虹
非遗曹州面人传承人-面塑大家 刘立岭

周周抽大奖 购物即可参与

每周开奖。奖品有海尔液晶彩电、海尔小冰柜、海尔5公斤全自动洗衣机、欧莱雅礼盒等。

特例商品除外 详见店堂公告 | 客服电话 025 51806558 | 南京市太平南路279号 | 购物满300元免费停车2小时 | 南京市太平商场 微信号: njstpsc